

“合富辉煌·房王”杯第五届房地产行业足球邀请赛今天开打 首届足球宝贝评选正在投票

星报讯(记者 邹传科) 作为一场持续了五届的房地产行业足球邀请赛,“合富辉煌·房王”杯第五届房地产行业足球邀请赛金秋十月再度开战,驰骋绿茵再续巅峰传奇,为合肥房地产企业搭建一个学习交流和展示企业文化与球技的良好平台。今天,由合富辉煌(中国)安徽公司、安徽房网、市场星报社联合主办,安徽省星报体育文化发展有限公司承办,安徽经济广播特别支持的“合富辉煌·房王”杯第五届房地产行业足球邀请赛,将再次擂响战鼓,邀请房地产行业的足球爱好者共同畅游足球世界,本次大赛全部比赛都将在安徽省医科大学第二附属医院足球场举行。“合富辉煌·房王”杯首届足球宝贝评选活动正在火热投票中。

本次比赛共有20支球队报名,以球会友。参赛的地产企业可谓大腕云集,知名地产大腕保利、恒大、皖投、华地、绿地等等都将悉数登场。这些开发公司的旗下项目基本涵盖了合肥楼市的各大片区,为人居发展贡献力量的同时,倡导线下健康锻炼,也展示了地产人的良好精神面貌。

据悉,比赛采用9人制,比赛用球为5号球。而安徽省足协、合肥市房协也将作为本次大赛的指导单位。最终,本次邀请赛将评出前三名、最佳射手和精神文明球队奖。其中,第一名球队将获得冠军奖杯及人民币5000元的奖金。此次比赛历时一个多月,2016年1月29日进行决赛及颁奖仪式,届时首届足球宝贝前20强名单也将同时揭晓,大奖花落谁家令人期待!

今天上午,本届邀请赛开幕式结束后,揭幕战将在合富VS汉唐、房王VS恒大之间同时进行。

同时,“合富辉煌·房王”杯首届足球宝贝评选活动也正在火热的投票环节中,投票时间截至10月25日。这个秋天让我们和足球、美女一起,热力炫动庐州!

作为本次大赛的重要主办方,合富辉煌创立于1995年,2004年7月15日在香港联交所主板正式挂牌上市(证券编号:733),是中国大陆最早从事房地产顾问服务的企业之一,也是中国覆盖城市最广泛、服务体系最完整、市场影响力最深远的房地产服务企业之一。



宣城市首届运动会昨天开幕

宣城市第一届运动会开幕式于10月16日在合肥工业大学宣城校区体育场隆重举行。参加开幕式的有省体育局局长冯潮、宣城市委书记姚玉舟、宣城市市长韩军、市委副书记王章来及市人大、市政协主要领导。开幕式由黄敏副市长主持,韩军市长致开幕词,省体育局局长冯潮讲话。本届运动会历时5天,将完成14个比赛项目。 记者 曹开发 文/图

全国12支农民鼓队齐聚农歌会



农歌会演出小分队走进美好乡村

星报天长讯(记者 吴笑文 胡昊) 山水滁州迎客来,天下农歌最动听。继10月15日,第五届中国农民歌会在滁州精彩启幕后,其他活动也在火热开展中。昨日一大早,作为农民歌会活动中的一项重要内容,由“放歌希望田野,出彩中国农民”开幕式主题演出全体参演人员组成的若干支小分队和农民歌手一起,带着他们动听的歌声,分别来到了凤阳县小岗村、定远县岱山新村、天长市铜城镇桑园村、明光市苏巷镇大罗郢村,举行走进美好乡村文艺演出。

第五届全国农民摄影大展滁州开展

星报滁州讯(记者 吴笑文 胡昊) 日前,由第五届中国农民歌会组委会主办、中国摄影展览中心、安徽省摄影家协会承办的第五届中国农民歌会·第五届全国农民摄影大展在滁州美术馆隆重开幕。为期半个月的展览将持续到10月30日。

据悉,本届全国农民摄影大展在全国31个省、市、自治区共征集了500余名农民朋友的11850幅来稿。



星报滁州讯(记者 吴笑文 胡昊) 作为农歌会上一项重要内容的全国农民鼓舞展演,日前在滁州市农民歌会广场亮相。来自全国8个省份的12支队伍齐聚滁州,500多名农民用鼓舞的形式展现农民风采,敲出时代强音。

第一次出现在农歌会系列演出的农民鼓舞展演,是中国最具代表性的艺术种类,它的音乐源自民歌,题材广泛,节奏多变,或高昂激越或婉转轻柔,是农民最喜闻乐见的艺术和娱乐活动。记者从导演组获悉,北到吉林延边长鼓舞,南到广西壮族会鼓,西到陕西安塞腰鼓,东到浙江舟山渔鼓……此次展演共有来自全国8个省份的12支风格迥异又极具地方特色的队伍参加。全国各地鼓舞精粹一网打尽。

整场展演分四大板块进行,一是“欢腾鼓乡”、二是“鼓舞盛世”、三是“美好家园”、四是“梦圆中国”。

全国农民鼓舞展演总导演陈果在接受采访时告诉记者,第一次出现在农歌会的农民鼓舞展演,极具观赏性和可听性,更接地气、更有农味儿。“这几年农村变化很大,现在的农民富裕了,也有自信也有骄傲,节目都是全国最有知名度、最有民族个性的表演队伍,我们想通过鼓舞的形式展示农民的自信,传承农民的风尚,敲出农民的时代强音。”

蔡康永小S告别《康熙来了》

星报讯(新娱) 昨天下午,蔡康永在博文发文称自己将告别与小S搭档主持近12年的综艺节目《康熙来了》,感谢一起奋战过的工作人员,并透露自己下一步想做出一些改变。小S也在随后发文称将与蔡康永同进退。

蔡康永在微博上写道,“【告别康熙】我要和《康熙来了》道别啦。我第一个当然是告诉小S,然后好好向节目老板伟忠哥请辞。我说我想做些改变。节目马上十二年了,我最感谢累惨了的工作人员,希望你们感觉值得。这段奇妙旅程,我会永志于心。十二年来,有笑泪,有阴晴,相伴一场,人来人往,只是日常。我的康熙时光,再见啦。”并晒出了一张与老搭档小S的合影。

小S随后也在博文发文,“康熙是我和康永哥一起的创作,一起共同经历的人生,一起拥有无法忘怀的十年~对我来说,康熙没有康永哥就不完整了!所以,亲爱的,我们就共进退吧!无论如何,love u forever~”网友纷纷猜测随着小S和蔡康永双双退出,该节目也走向了终结。

首届省老年文艺舞蹈大赛昨举行

星报讯(记者 张亚琴) 昨天上午,由安徽省老龄办、安徽省老年基金会、安徽老年大学协会等单位联合举办的首届安徽省老年文化艺术节舞蹈大赛暨第五届金孔雀温泉文化旅游节在庐江拉开帷幕。本次舞蹈大赛共有来自全省各地的60支参赛队1300名选手参加。据悉,前20名参赛队伍将进入决赛,夺冠的团队将会代表安徽参加全国老年文化艺术节舞蹈大赛。

安徽省老年文化艺术节自今年4月份启动以来,已成功举办戏曲、服饰、合唱三项比赛,全省各地共有一万多人报名。今后,艺术节将每两年举办一届,活动内容包括文化艺术展览、养生学术交流、老年综艺大赛、老年健身大赛等项目。

安徽乒乓球打造培训“大本营”

星报讯(记者 江锐) 乒乓球有着广泛的群众基础,安徽也曾涌现出刁文元这样的国手。但安徽乒乓球目前竞技水平不高,后备人才缺乏。为了改变这一现象,市场星报记者从省体育局获悉,我省青少年乒乓球业余体校即将出炉。

“乒乓球也要从娃娃抓起。按照省体育局的要求,贯彻[2014]国发46号文件,进一步推动安徽乒乓球运动向深层次发展,成立了省青少年乒乓球业余体校。”省乒协副主席兼秘书长田莉告诉市场星报记者。

省乒球协会作为我省体育实体化试点之一,拥有良好的训练场馆和教学力量,是我省乒乓球业余训练的龙头。今年的全省青少年乒乓球锦标赛,就是首次由协会主办。每月一次的全省少儿乒乓球会员联赛,经过五年的打

造,已经初具规模。

据田莉介绍,省青少年乒乓球业余体校计划在11月开班,目前只对合肥市招生,参加训练的青少年是6岁以上的合肥市在读学生。体校分为兴趣班和长训班两种,选派长期从事青少年乒乓球教学训练的、具有丰富经验的,并培养多名优秀运动员的教练担任教学工作。教练程晋黎、田莉都曾是省专业队主力球员,并担任过省队主教练,贺沛芳、王艳艳等教练也有多年执教的经历。

“下一步逐步改善食宿条件,面向全省推广,积极推广乒乓球运动,扩大安徽省青少年锻炼人口,努力提高青少年的乒乓球运动水平,增强青少年参加乒乓球运动的兴趣。”田莉表示。

凤凰传奇展露吃货本色互相爆料

星报讯(记者 吴笑文) 作为数一数二的超人气天团,同时也作为十余年的老搭档,在明晚安徽卫视播出的《谁是你的菜》舞台上,玲花与曾毅默契十足。他们不仅现场曝光各自家中冰箱里的食材,由食材这个小小的切入点,也展露出凤凰传奇在生活中的吃货本色。玲花甚至还表示自己特意没吃午饭来录节目,还想找厨师学几招。

来自草原的玲花从小吃牛羊肉长大,冰箱里也不乏各种肉类。曾毅的冰箱则十分豪华,被谢楠吐槽炫富。节目中,性格豪爽的玲花透露自己特别喜欢网购。曾毅则从不网购,上网只为观看电影电视剧。